

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невеста под контролем. Часть 9: Спортзал

Рано утром, молодят, разбудил голос юной госпожи:

— Подъем, лежебоки! Сегодня вы без завтрака, через 20 минут жду вас в гостиной. По плану, у нас поездка в клинику, затем тренировка в закрытом фитнес клубе. Вечером, мы посетим мамин салон красоты.

Одежда, которая была подготовлена для семейной пары, была спортивной. Макс, досталась стрейчевая футболка, которая хорошо подчёркивала накачанный торс молодого спортсмена. Штаны тоже плотно сидели, и достоинство парня было выставлено на показ. Петре достался топик, плотно обтягивающий грудь, подчеркивая отсутствие лифчика, акцентируя взгляд на сосочках, и тесные шортики которые врезались в киску девушки.

Натали специально подобрала такой наряд, молодая семья напоминала кукол Кая и Барби. Такой образ очень удачно подходил для сегодняшних тренировок.

Парочку посадили в фургон и команда направилась в клинику. До обеда время тянулось медленно. Молодожёны сдавали анализы, прошли обследования у многих докторов. К обеду немного подуставшие ожидали свою тренершу.

— Ну что расселись, поехали дальше. У меня хорошие новости. Комиссия очень довольна вашими показателями, вы будете ежедневно принимать несколько пищевых добавок. В принципе вы готовы играть с нашими клиентами.

— Сейчас мы едем в закрытый фитнес клуб, где вам покажут ряд упражнений для полового здоровья. Особенно будь внимательна ты шлюшка, твоему муженьку надо тренировать выносливость, а тебе покажут комплекс упражнений для мышц влагалища и жопки. Наши клиенты могут увлекаться во время игр. И ты должна быстро восстанавливать свои дырки. К тому же, когда ты научишься управлять мышцами своей пизденки, сможешь сводить мужиков с ума.

— Работа для вас начинается сейчас. В клинике вам вживлен в мочку уха микрочип. Наши клиенты предпочитают ролевые игры, когда вам надо будит приступать к игре, в ухе вы почувствуете покалывание. Чаще всего у вас будет роль жертвы насилия, либо жертвы обстоятельств, выпутаться из которых для вас можно только через секс. Подробные инструкции будете получать перед заданиями. Возможны командировки и задания продолжительность в несколько суток, все зависит от фантазий заказчиков. Сегодня после тренировки вы поблагодарите своих инструкторов горячими язычками. У них есть маленький пунктик, они обожают, заставляя новеньких подмывать свои потные тела после тренировок. Вы должны с благодарностью и энтузиазмом выполнять их прихоти, это часть тренировки.

— После игры, клиент оставит свои комментарии, в ваших интересах заработать хорошие балы. Иначе следующим заказчиком может оказаться садист. Они оплачивают по тройному тарифу, но нам понадобится время, что бы восстановить ваши тела после их извращений.

В фитнес клубе пару встретили две красавицы лет 30. Бетси бывший член сборной по футболу, и Дженифер, теннисистка. Обе бывшие спортсменки участницы олимпиады, на которой познакомились и охваченные лесбийской страстью живут вместе уже около 8 лет. Девушки подрабатывают в этом закрытом клубе, а в качестве платы иногда развлекаться с новенькими секс куклами, разнообразя свою сексуальную жизнь. Тренерши были одеты в обтягивающие черные шорты, и черные боди, застегнутые поверх шортиков. Бетси, была

вылитой уроженкой Техаса, крупноватая блондинка, лишнего веса не было. Тело манило рельефностью мышц, волосы затянуты в хвост. Было ясно что в этой паре Бетси играет активную роль. Круглое и доброе лицо мило улыбалось гостям.

Теннисистка Дженифер была более женственна, изящна высокая, ярко рыжая с огоньком в глазах. Тело ухожено, подсушено регулярными тренировками. Ехидный взгляд изучал тела подопечных.

— Я предлагаю провести индивидуальные тренировки, а в конце встретимся в душевой.

Макс достался Дженифер, а Петра попала в опытные руки Бетси.

— Новенькие тренируются без нижнего белья. Сняли все лишние.

Скомандовала Дженифер. Молодожёны остались одеты только сверху, направились за своими инструкторами. В клубе было несколько посетителей, которые с любопытством наблюдали за новенькими. Пары разошлись в разные стороны зала.

Дженифер заняла Макса серией упражнений на выносливость. В качестве тренажёра выступала сама, заставляя отжиматься, клала ноги на спину Макса, качая пресс, он, поднимая голову, упирался в промежность тренерши. Другие упражнения проходили в плотном контакте с телом соблазнительной наставницы. От контакта с рыжей бестией член начал торчать, добивавшаяся этого тренер продолжала дразнить подопечного, присела ему на лицо, начала надрачивать его член. Горячей промежностью перекрыла доступ воздуха партнеру. Когда наездница привстала, давая сделать вдох. Макс понял про какой пунктик говорила Натали. Чувствовалось, что инструктор проводила уже не первую тренировку, к тому же веяло запахом мочи. Вдыхая, он ощутил все ароматы своей тренерши. Это была смесь чего-то терпкого, кисловатого и еще чего-то. К собственному удивлению смесь ароматов не вызывало в нем отвращения. Умелая игра наездницы с его членом и порции воздуха вперемешку с букетом Дженифер дурманили его мысли.

В это время Бетси усадила свою подопечную высоко на стол, сама расположилась напротив по хозяйски вогнала в киску и попку по пальцу. И подавала команды поочередно напрягать мышцы влагалища и ануса. Ощувив работу девушки, освободила её дырочки.

— Продолжай. Сильно напрягай мышцы таза. Придерживай напряжение, считай до 5 и резко расслабляйся.

Несколько таких подходов и девушка от стараний потекла, глубокое дыхание выдало возбуждение подопечной. Бетси заметила как Петра направила руки к клитору и груди желая себя приласкать.

— Руки на место шлюха, я тренирую твои дырки, а ты лезешь своими ручонками. Схватись за свои ноги.

Как только Петра исполнила команду, на киску пришёлся звонкий шлепок. От неожиданности она вскрикнула, дёрнула ногами и руками.

— Продолжай упражнение и запомни его, будешь повторять, каждый день, станешь богиней.

Бетси вогнала в попку и киску по металлическому шариком диаметром в 1 см.

— Теперь выталкивай их.

Петра сначала вскрикнула от неожиданного проникновения шариков. Но смазка, которая успела выделиться, позволила легко проникнуть холодным шарикам. Теперь она с усилием зажимая половые органы, выдавливала их из себя. Наконец шарики выпали, громко подпрыгивая, на паркетном полу.

— Продолжай напрягать и расслаблять. Ты меня заводишь шлюшка.

Бетси спустила шорты, растянула боди, сняла промокшие трусики. На ткани виднелось грязноватое пятно, от выделений тренерши, и плодотворного утра в спортзале. Наставница с удовольствием ткнула пятнышко в нос девушки, натерла лицо, затолкала в рот. Зажала пальцами нос Петре, заставляя дышать через фильтр из своих грязных и мокрых трусиков. Сосредоточенная на упражнении девушка начала получать удовольствие, прикрыла глаза, слегка постанывая, приоткрыла ротик, глубоко дыша начала погружаться в теплоту возбуждения. Неожиданный запах, заставил открыть глаза, влажный след под носом, от трусиков тренерши резко ударил в голову. Ощувив терпкий, солоноватый и очень кислый вкус на языке. У Петры обильно выделилась слюна, рефлекторно девушка пыталась привстать. Но мощные руки спортсменки сдавили ноздри не давая вдохнуть через нос. Пришлось сглотнуть свою слюну с примесями тренерши.

— Продолжай упражнения шлюха, а не то заставлю жрать дерьмо.

Петра помня инструкции Натали, покорно подчинилась.

— Молодец, играй со своей дыркой, так как тебя научили.

Девушка продолжила упражнение, возбуждение опять наполняло. К неприятному привкусу во рту она уже привыкла. Но тут мучительница остановила упражнение, и за руку поволокла в душевую.

— Не вырони мои трусики пока мы идем. Хорошенько стирай их во рту грязная дрянь.

Петра шла смущаясь взглядов посетителей. Заметила, как Дженифер ведет, её мужа, ухватившись за стоячий член.

Парочки встретились в предбаннике душевой. Где были длинные скамейки между рядами шкафчиков. На скамейки тренерши уложили свои игрушки головами друг к другу. Затем полностью разделись, трусики Дженифер отправились в рот к Максусу. Любовницы уселись на лица молодой пары и слились в страстном поцелуе. Вдоволь, наигравшись ласками, друг друга.

Бетси заявила:

— Давай устроим «постирушки».

Тренерши встали со своих теплых «скамеек», достали веревки, связали семейство по рукам и ногам. Зафиксировали им головы, вставили в рот по колечку и вернули на место промокшие от слюны кляпы. Снова заняли свои места на лицах молодожёнов. Сжали им нос и начали одновременно мочиться им в рот.

Кольцо не давало закрыть рот, закрытый нос не давал дышать. Приходилось сглатывать всю жидкость что бы дышать. Окончив «стирку» и достав белье, тренерши заменили кольцо Петры на стержень с резьбой, к которому привинтили резиновый член.

Бетси уселась на него и начала скакать. Дженифер слегка отстала, пока поднимала обмякший член Макса. Затем девушки синхронно начали забег, попутно лаская друг друга.

— шлюха начинай упражнение я хочу что бы ты кончила со мной.

Петра не могла сосредоточиться на себе после случившегося. Но она начала выполнять распоряжение, вскоре подзадориваемая стонами других, девушка, усердно работая мышцами влагалища, начала подходить к пику. Разрядиться ей помогли, два пальца Бетси, проникнувшие в её мокрую шелку.

Скачки вскоре закончились, тренерши ушли принимать душ.

— Хорошо поработали. Вами довольны. На сегодня все салон красоты переносим на завтра. Раздался голос Натали. Который освобождал секс кукол от веревок.